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3npaBcTByUTE, Antekceld. [TaTonoruuyeckuii mpouecc, KOTOPHY pa3BUBaeTCA B SUUKe IIPU BapUKoOIese
3aHUMaeT OTHOCUTEINIbHO AJIUTEbHEIY IPOMEXKYTOK BpeMeHU. bojiee BaXXKHBIM B TaHHOM CUTyalus
SIBJISIETCST BLIOOD OIlepaTUBHOIO BMelIaTeNnbCcTBa. Ha Hal B3riisaa Hanbosiee ONTHMaIbHBIM SBISETCS
BEITTONIHEeHME ¢GieboTecTuKynorpaduu 1 CKIepo3upOBaHus TUYKOBOM BEHE (Uepe3 TOYeYHbIN
BEHO3HBIH JOCTYI Ha Genpe). [laHHas MpoIeAypa MOXKET BRIOTHATLCS aMOynaTopHo. [Ipu ee
BBITTOJTHEHUM MOXKHO 0€30IIKM00YHO OTIpefie/IuTh IPUYNHY pelluiiBa BapuKoIlesie U cpasy ke
yCTPaHUTh ee. [JaHHAS MpOIeAypa BHIIOIHIETCS IO PEHTIeHOIOTHYeCKUM KOHTPOJIEM U He TpelyeT
obmero o6e3b6onuBanus. Ecnu Bac unTepecyet 6onee nogpobHas nHbopMalusd 10 JaHHOMY BUAY
neyeHusi, Bol MoxXeTe 06paTUTHCS K HaM Ha KOHCYJIbTALUIO.



